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APZĪMĒJUMI:

ZEMESGABALA LIT. 1802 ROBEŽLĪNIJA

ESOŠĀS KĀPAS NOSTIPRINĀŠANA

Tauvas josla (sakrīt ar zemesgabala robežu gar

 Lielupes malu)

SARKANĀ LĪNIJA

Tauvas josla

M 1:1000

DABAS UN APSTĀDĪJUMU TERITORIJA DA3 

 15642 m2 

Erozijas riskam pakļautā zona (5m no krants)

OBJEKTA IZVIETOJUMA SHĒMA

L

i

e

l

u

p

e

Publiski pieejamā zona 15m no krants malas

Virszemes ūdensobjekta aizsargjosla

Saskaņā ar Aizsargjoslu likuma

 p.7-2-2a un p.7.3., 10m no krants malas

PLāns ar koordinātām Dabas 

un Apstādījumu Teritorijai un 

divu ceļu sarkanajām līnijām

Lokālplānojuma izstrāde zemesgabalam Vārnukrogs 1802 , Jūrmalā

Vasarnīcu īpašnieku kooperatīvā

sabiedrība "AUSMA-3"

Jūrmalas pilsētas teritorija, Vārnukrogs 1802,

pasūt Nr.

104-2022

GP-6
Lapa

Stadija

Lapu sk.

Kārlis Rukuts
Lokalpl. vad.

Kārlis Rukuts
Izstrādāja

Pasūtītājs

Objekts

Adrese

kad. apz.1300 001 1820

25.04.2023.

25.04.2023.

25.04.2023.

Lokāl-

plānojums

Reģ.Nr. 40003818641

Unnes iela 4, Mārupe, Mārupes nov.

Jurid. adrese:

A.S. SERVISS

LV-3801
Fiziskā adrese: Dzelzavas 74, 

LV-1082, LV24RIKO0002013216903

Būvkomersanta Nr. 15961 

ĢENERĀL-

PROJEKTĒTĀJS

Plāns ar koordinātām

Dabas un Apstādījumu

Teritorijai un divu ceļu

sarkanajām līnijām

  PIEZĪME:

Zemes vienības ar kadastra apzīmējumu 13000011802 teritorijā izvietotie

virszemes un pazemes elektrotīkli atrodas VĪKS "Ausma-3" pārvaldījumā  

      Tālr.  22348178 e-pasts: geotopo@inbox.lv

         SIA ''GeoTopo''

17.04.2023.

17.04.2023.

V.Šefers

V.Šefers

Mērogs 1 : 500

Valdes loceklis

Pasūtītājs

Rasējums

Pasūtījums

Lapa 1

Lapas 2

Topogrāfs

Reģ.Nr.43603063018                 sert.AC0165

                          Topogrāfiskais plāns

Reģ.Nr.038/23

 Vārnukrogs 1802, kad.apz. 13000011802,Jūrmala

VĪKS "AUSMA - 3"

04.04.2023.

Gāzes vadi

UZRĀDĪTO APAKŠZEMJU KOMUNIKĀCIJU ATBILSTĪBU ŠO ORGANIZĀCIJU ARHĪVU MATERIĀLIEM

Komunikācija

Ūdens

Organizācija

SIA"Jūrmalas ūdens"

SIA"Jūrmalas siltums"

 SIA "Jūrmalas gaisma"

Siltumtīkli

Apg.kab.

Elektr.kab.

Paraksts

Sakaru kab.

Sark.līn.

JPP Būvvalde

Datums
Uzvārds

Piezīmes

G.Proboks

B.Guļkevičs

e-pasts

AS"Sadales tīkls" 

SIA"Tet"

AS "Gaso" Jūrmalas iec.

A.Rudzītis

e-paraksts

e-paraksts

e-paraksts

e-pasts

e-pasts

e-paraksts

V.Grīnbergs

G.Klīve

A.Nikolajeva

e-paraksts
VĪKS "Ausma - 3" vietējās komun.

 EKSPLUATĒJOŠO ORGANIZĀCIJU APLIECINĀJUMS PAR PLĀNĀ

PN-248818.edoc

P-98474.edoc

17.04.2023.

03.04.2023.

21.03.2023.

27.03.2023.

16.03.2023.

13.03.2023.

13.03.2023.

G.Puriņš

Nr.126

A.Hemmelis

UZMĒRĪJUMS REĢISTRĒTS

un elektroniski parakstīts

Pilsētplānošanas pārvaldes

      Ģeomātikas nodaļa

Jūrmalas valstspilsētas administrācijas

A.Nikolajeva - 18.04.2023

Nr.396-2023

2. Latvijas normālo augstumu sistēma (LAS-2000,5)

PIEZĪMES:

1. Koordinātu sistēma LKS92 TM. Mēroga koeficients 0.999604.

   PP Nr.2358  x=315347.312, y=496196.046 ar augstumu h=3.645m.

   PP Nr.  89  x=315716.309, y=496228.095 ar augstumu h=5.493m.

3. Uzmērīšana veikta 2023.gada 21.ferbruārī 11.82ha platība.

4. Esošās pazemes komunikācijas uzliktas uz plāna no Jūrmalas pašvaldības materiāliem,

    un papildinātas   pēc ekspluatējošo organizāciju datiem,un apsekotas dabā.

5. Kadastra informācija atbilst NĪVKIS datiem,VZD datnes 3930858.edoc no 15.02.2023.

6. Zemes vienību robežas ir attēlotas atbilstoši zemes kadastrālās uzmērīšanas un vietējā ģeodēziskā

   tīkla precizitātei un var nesakrist ar situāciju plānā.

7. Topogrāfiskie apzīmējumi ir attēloti atbilstoši Ministru kabineta noteikumu Nr.281 1.pielikumam.

    

   Par izejas augstumu izmantoti:
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